0000304522

Maveruotuio Atyaiov, 21/11/2023
A. Tl.: Exogpyx. 42690

From: Mpappateia Mputavn

Sent: Monday, November 20, 2023 9:46 PM

To: Grammateia Symvouliou <gramm-symvouliou@aegean.gr>
Subject: FW: Awped yLa tig PoLtnTIKEG KATOLKIEG ZAUOU

KaAnonépa
Ma evnUEPWON OAG KOL TUXOV EVEPYELEC OAG.

Mapia Baotleiou

lpadeio Mputaveiag

Ktipto Aloiknong

Nodog Navemotnuiou

81 100 MuTiAnvn

TnA: 2251036012

e-mail: mvasiliou@aegean.gr

Maria Vasiliou

Rector’s Office
Administration Building
University Hill

81100 Mytilene

Tel : +30 22510 36012
e-mail: mvasiliou@aegean.gr

From: Tsitseklis Doukas Michail <icsd13188@icsd.aegean.gr>

Sent: Monday, November 20, 2023 7:18 PM

To: Mputavnc Mavemniotnuiou Alyaiou <rector@aegean.gr>; Npoppatesia Mputavn
<prytan@aegean.gr>

Cc: Avtutputavng AteBvomnoinong, E€wotpédetag kat Doltntikig MépLuvag <vice-rector-
iesw@aegean.gr>; Npappateia Avtutputavn AleBvomnoinong, E€wotpédetag kat QoltnTikAg
MépLuvag <secr-vice-rector-iesw@aegean.gr>

Subject: Awpea yia TG DoLTNTIKEG KATOLKIEG ZAMOU

A&LoTiue Mputavn,

Metd amd cuintnoEelg TOL TPAYUATOTOW|GALE LE PLEPIOES POLTNTDV, ATOPUGIGOLE MG
AATI-NA®K N. Zdpov va Tpoaylotonotcove T dwped evOc TAuvInpiov

povymv otig PortnTikég Katokieg ZAUOV P GKOTO VO SIEVKOADVOLLE TOVG
QOITNTEG OTNV KOO UEPIVOTNTA TOVG.

[Mopakadd vo TpoPeite oTIC AMAUTOVUEVEG EVEPYELEG OO LEPLAG OO

TowroekAng Aovkag-Miyoni

I'pappatéag AAII-NA®GK N. Zapov

TnA. Emw. 6984728200
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